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 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  10/2016  

ΑΠΟΦΑΣΗ  249/2016 
 
Στην Καλαμάτα σήμερα, την 19η Μαΐου 2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:00, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 
10η/2016 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. 
πρωτ. 19602/13-5-2016 πρόσκληση της κας Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το 
νόμο. 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Οικονομάκου Μαρία, 
Πρόεδρος του Σώματος (προσέλευση μετά από ολιγόλεπτη καθυστέρηση), 2) Αδαμόπουλος 
Ιωάννης, 3) Αλούπης Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 235 απόφαση), 4) 
Αντωνόπουλος Μιχαήλ (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 256 απόφαση), 5) Βασιλόπουλος 
Αθανάσιος, 6) Βγενής Χαράλαμπος, 7) Βεργινάδη Μαρία, 8) Βεργόπουλος Δημήτριος , 9) 
Βουτσής Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 256 απόφαση), 10)  Γεωργακίλας Κων/νος, 
11) Γιαννόπουλος Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 235 απόφαση), 12) Γυφτέας 
Ηλίας, 13) Δημόπουλος Δημήτριος, 14) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 15) Θεοφιλόπουλος Ιωάννης, 
16) Καμβυσίδης Ιωάννης, 17) Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 
248 απόφαση), 18) Καραγιάννης Ανδρέας, 19) Καρατζέας Παναγιώτης, 20) Καρβέλης Γεώργιος, 
21) Κουτίβας Ηλίας, 22) Λιάππα Χρυσή, 23) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 24) Μαρινάκης 
Σαράντος, 25) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 26) Μπάκας Ιωάννης, 27) Μπασακίδης Νικόλαος, 28) 
Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 234 απόφαση), 
29) Μπεχράκης Σταμάτης, 30) Μπουζιάνης Παύλος, 31) Μπούχαλης Δημήτριος, 32) Μπρεδήμας 
Θεόδωρος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 220 απόφαση), 33) Νιάρχος Αναστάσιος (αποχώρηση 
στην υπ’ αριθμ. 248 απόφαση), 34) Ντίντα Παναγιώτα, 35) Οικονομάκος Δημήτριος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 256 απόφαση), 36) Πολίτης Δημήτριος, 37) Σταματόπουλος 
Ευστάθιος, 38) Φάβας Γεώργιος, 39) Φαββατάς Δημήτριος και 40) Χριστόπουλος Ιωάννης 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 256 απόφαση).   
 
Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Δημητρούλιας Γεώργιος.  
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που 
αφορούν τις εν λόγω Κοινότητες : 

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Φοίφα Τασία, η 
οποία δεν παραβρίσκεται στη συνεδρίαση. 

 Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων 1) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας 
Στυλιανός και 2) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος, οι οποίοι παραβρίσκονται στη 
συνεδρίαση και Άριος κ. Νάσιος Ιωάννης, ο οποίος δεν παραβρίσκεται στη συνεδρίαση.  

 Οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων 1) Βρομόβρυσης κ. Αλιφέρης Κων/νος και 2) 
Πολιανής κ. Μουτσιούλας Ιωάννης, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.  

 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Αντιπρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη 
της  συνεδρίασης, απουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα και της Προέδρου 
του Σώματος κας Οικονομάκου Μαρίας, οι οποίοι προσέρχονται στη συνεδρίαση με ολιγόλεπτη 
καθυστέρηση.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα τη συνεδρίαση, Αντιπρόεδρο του Σώματος κα 
Βεργινάδη Μαρία, για συζήτηση το 30ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο : 

Πρόσληψη ναυαγοσωστών. 
 
Το με Δ.Υ./5-5-2016 σχετικό έγγραφο του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου, 
το οποίο ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:       
 

¨ΘΕΜΑ: «Υπενθύμιση υποχρέωσης πρόσληψης ναυαγοσωστών – οριοθέτηση 
πολυσύχναστων παραλιών».  

Σχετ.: Έγγραφο με  αριθμ. πρωτ. 2131.17/1061/2016/04-05-2016 Κεντρικού 
Λιμεναρχείου Καλαμάτας. (αρ. πρωτ 17833/5-5-2016 Δήμου  Καλαμάτας) 

 

            Ο Δήμος Καλαμάτας σύμφωνα με το άρθρο 7 του Π.Δ. 23/2000 (Φ.Ε.Κ.  18Α-02-
2000), υποχρεούται κατά τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο και από ώρας 10.30 έως 
17.30 να προσλάβει ικανό αριθμό ναυαγοσωστών για την προστασία των λουομένων. Κάθε 
ναυαγοσώστης ελέγχει έκταση ακτής σε ακτίνα τριακοσίων (300) μέτρων εκατέρωθεν του 
βάθρου. 

         Σύμφωνα  με το αριθ. πρωτ. 2131.17/1061/2016/04-05-2016 έγγραφο του Κεντρικού 
Λιμεναρχείου Καλαμάτας παρακαλούμε για την πρόσληψη   εννέα (9) ναυαγοσωστών για το 
έτος 2016 με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας τριών (3) 
μηνών. Οι θέσεις των ναυαγοσωστών και οι πολυσύχναστες περιοχές συγκέντρωσης 
λουομένων κατά το έτος 2016 παραμείνουν έξι (6), όσες δηλαδή κατά τις προηγούμενες 
χρονιές στις παραλίες  (πλαζ λουομένων) Ανατολική Παραλία Καλαμάτας (έως ανατολικό όριο 
του ξενοδοχείου “FILOXENIA”), Αλμυρός και Μικρή Μαντίνεια, όπως ο νόμος μας υποχρεώνει, 
προκειμένου να λειτουργήσουν κατά την θερινή περίοδο του έτους 2016. 

          Οι κωδικοί πίστωσης είναι οι 10.6041 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές» και 10.6054.04 με 
τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ» στον προϋπολογισμό του 2016, για την κάλυψη της 
μισθοδοσίας τους και ασφαλιστικών εισφορών αντίστοιχα.  

 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ 
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
& ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΒΑΡΒΟΥΤΣΗ 

 
Συν.:  
Το με αριθ. 2131.17/1061/2016/4-5-2016, έγγραφο του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καλαμάτας.¨    
 
 
Επί του θέματος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής: 
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Ο κ. Βεργόπουλος. 

 
Ως η εισήγηση, πρόκειται για μία ρητή υποχρέωση του Δήμου Καλαμάτας 
της πρόσληψης των ναυαγοσωστών, 9 ατόμων για έως και 3 μήνες σύμβαση 

ο καθένας.  

ΒΕΡΓΟΠΟΥΛΟΣ:  
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Ευχαριστώ. 
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Ορίστε ερωτήσεις.  

 
Έχει προκύψει ένα θέμα εδώ, δηλαδή μας το έχουν πει αρκετοί δημότες, ότι 
δυστυχώς στη δυτική παραλία δεν υπάρχει ναυαγοσώστης. Επειδή ειδικά στη 

δυτική παραλία πηγαίνουν αρκετοί ηλικιωμένοι, είναι σημαντικό να υπάρχει και εκεί 
ναυαγοσώστης, οπότε θα ήθελα να  περιληφθεί και ναυαγοσώστης  στη δυτική παραλία.     

 
Οι θέσεις οι οποίες είμαστε υποχρεωμένοι να καλύπτουμε είναι 
συγκεκριμένες, βάσει τις ανάγκες που είχαμε και την περυσινή χρονιά 

εξακολουθούμε να χρησιμοποιούμε τα 9 αυτά άτομα, τα οποία καλύπτουν με τις βάρδιές τους, 
είναι συγκεκριμένο το εύρος ακτίνας αριστερά και δεξιά του χώρου του ναυαγοσώστη και ως 
εκ τούτου η παραλία καλύπτεται με αυτούς τους ανθρώπους.     
Ευχαριστώ πολύ.  

 
Είναι εκ του νόμου υποχρέωση των ΟΤΑ όσον αφορά τις πολυσύχναστες παραλίες 
που και αυτές ορίζονται βάσει την επισκεψιμότητα την ημερήσια.  

 
 Έχετε μετρήσει τη δυτική παραλία και έχει μικρή επισκεψιμότητα κ. Βγενή;  
Έχετε μετρήσει; 

 
Τα κλιμάκια της Λιμενικής Αρχής. 

 
Δεν νομίζω. 
    

ΒΓΕΝΗΣ: Τα κλιμάκια της Λιμενικής Αρχής, κ. Χριστόπουλε.   
 
ΝΤΙΝΤΑ: Κυρία Πρόεδρε, να πάρω το λόγο; 
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Παρακαλώ. 

 
Για να διευκολύνω τη συζήτηση απλά να σας ενημερώσω ότι η πρόσληψη ενός 
ναυαγοσώστη δεν μπορεί να λειτουργήσει ανεξάρτητα από ένα σύνολο  άλλου 

εξοπλισμού τον οποίο πρέπει να έχει ο ναυαγοσώστης. Έτσι; Θα πρέπει να του φτιάξουμε 
πύργο, θα πρέπει να του αγοράσουμε βάρκα, όλα αυτά αποτελούν ένα συνολικό κόστος το 
οποίο φτάνει τα 10.000 €. Για να ξέρετε περί τίνος … Εκτός δηλαδή από το μισθολογικό 
κόστος του ναυαγοσώστη, μιλάμε για άλλες 10.000 € κόστος του συνολικού εξοπλισμού που 
πρέπει να έχει ο ναυαγοσώστης για να μπορέσει να λειτουργήσει.   

 
…… αν μπορέσομε να το κάνομε θα το κάνομε ….. (δεν ακούγεται εκτός 
μικροφώνου) 

 
ΒΕΡΓΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Δήμαρχε, με τους 9 ναυαγοσώστες καλύπτουμε τις ανάγκες μας. Εκεί.  
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αν μπορέσομε …. (δεν ακούγεται - εκτός μικροφώνου) 
 
ΒΕΡΓΟΠΟΥΛΟΣ: Αν μπορέσουμε θα μεταφερθούν κάποιοι και δίπλα, τέλος.  
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: …. (δεν ακούγεται - εκτός μικροφώνου) 
 
ΒΕΡΓΟΠΟΥΛΟΣ: Έτσι, έτσι. Μην λέμε περισσότερα λόγια.  
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Λοιπόν, έχετε αντίρρηση;    

ΜΑΚΑΡΗΣ:  

ΒΕΡΓΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΒΓΕΝΗΣ:  

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΒΓΕΝΗΣ:  

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΝΤΙΝΤΑ:  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  
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ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Κυρία Πρόεδρε. 
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Παρακαλώ.  

 
Ένα λεπτό.  
Είχαμε από πέρυσι ζητήσει και για τη Γαλάζια Σημαία προκειμένου να 

υπάρξει μια αναβάθμιση και τώρα με το ναυαγοσώστη, συμφωνούμε με τον κ. Μάκαρη ότι 
κάθε πρωί επειδή πηγαίνουν μεγάλη σε ηλικία στη δυτική παραλία παρατηρούνται ατυχήματα, 
θα πρέπει λοιπόν να κάνουμε μία … Λέει ο κ. Βεργόπουλος ότι έχουμε τελειώσει με τις 9, τι 
έχουμε τελειώσει; Ή ο κ. Βγενής έβγαλε ότι δεν πάει πολύς κόσμος. Δεν νομίζω, εγώ πιστεύω 
ότι κάνετε λάθος. 
 
ΒΕΡΓΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Χριστόπουλε να σας πω το εξής, στις Γαλάζιες Σημαίες … 
 
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Γίνεται καταμέτρηση;  Έχει γίνει ποτέ καταμέτρηση; Εγώ πάω καθημερινά.  

 
Στις Γαλάζιες Σημαίες έχει ενταχθεί μία περιοχή και είπαμε ότι με αυτούς τους 
9 ναυαγοσώστες έχουμε στη σκέψη μας να καλύψουμε και αυτή την 

περιοχή, οπότε είμαστε καλυμμένοι, γι΄ αυτό ακριβώς είπα εγώ.       
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Λοιπόν ορίστε, υπάρχουν αντιρρήσεις; Πως ψηφίζετε;  
 
ΜΑΚΑΡΗΣ: …... (δεν ακούγεται - εκτός μικροφώνου) 
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Ναι την έκανε δεκτή, δεν την έκανε δεκτή;  
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αν μπορέσουμε.  
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Ωραία, πάμε παρακάτω.  
 
ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: Λευκό. 
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Ο κ. Βασιλόπουλος. 
 
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Η ψηφοφορία πως  έγινε;  
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Η ψηφοφορία, δεν έχει κανένας αντίρρηση; 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: Λευκό, λευκό. 

 
Κυρία Πρόεδρε, να πω κάτι;  Για να το ξεκαθαρίσουμε. Το θέμα με τους 
ναυαγοσώστες κάθε χρόνο είναι να βρούμε άτομα, τρομάζαμε να βρούμε, 

μερικές φορές είχαμε και ελλείψεις…  
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Το ξεκαθαρίσαμε αυτό… 

 
 … δεν μπορεί να πάει οποιοσδήποτε ναυαγοσώστης. Δίνουνε κάποιες 
εξετάσεις στο Λιμεναρχείο και πάρουν άδεια.  

 
Το ξεκαθαρίσαμε αυτό, αν βρείτε θα βάλετε το ξεκαθαρίσαμε,  γιατί 
επαναλαμβάνεστε όλοι; Ο Δήμαρχος είπε αν βρει, αν βρει, θα βάλει. Έτσι 

δεν είπε; Έτσι δεν είπατε κ. Δήμαρχε ή κάνω λάθος; Μόνο εγώ το αντιλήφθηκα;  
 

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΒΕΡΓΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:   

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ:  
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πάμε Μαρία, πάμε Μαρία.  
 
Συμφωνούμε;  Αυτό δεν είπατε κ. Μάκαρη, αυτό δεν είπατε, για τη δυτική 
παραλία δεν είπατε;  

 
 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη το παραπάνω υπηρεσιακό έγγραφο και τα αναφερόμενα σε αυτό διατάξεις και 
συνημμένο έγγραφο  του  Κεντρικού  Λιμεναρχείου  Καλαμάτας,  καθώς επίσης και τις 
διατάξεις των άρθρων 41 Ν. 4325/2015, 206  Ν. 3584/2007, του άρθρου 9 Ν. 4350/2015 και  
65 του Ν. 3852/2010, μειοψηφούντος του κ. Οικονομάκου ο οποίος δηλώνει ΛΕΥΚΗ ψήφο, 
κατά πλειοψηφία 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      
 

Εγκρίνει την πρόσληψη, 

εννέα (9) ναυαγοσωστών για το έτος 2016, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου τρίμηνης διάρκειας,   

για την επαρκή, όπως υποχρεούμαστε από το νόμο  [άρθρο 7 του Π.Δ. 23/2000  
(ΦΕΚ 18Α-02-2000)], στελέχωση των ναυαγοσωστικών σταθμών, που είναι 
αναγκαίο να λειτουργήσουν κατά τη θερινή περίοδο του έτους 2016, τους μήνες 
Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο, στις έξι (6) παραλίες οι οποίες χαρακτηρίστηκαν  ότι 
αποτελούν πολυσύχναστη περιοχή συγκέντρωσης λουομένων  και συγκεκριμένα 
όπως και κατά τις προηγούμενες χρονιές στις παραλίες (πλαζ λουομένων) 
Ανατολικής Παραλίας Καλαμάτας (έως ανατολικό όριο του ξενοδοχείου 
¨FILOXENIA¨), Αλμυρού και Μικρής Μαντίνειας, 
 
σύμφωνα και για τους λόγους που αναφέρονται στο καταχωρούμενο στην απόφαση 
αυτή έγγραφο του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της 
Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου 
Καλαμάτας. 
 
Για τις δαπάνες μισθοδοσίας και ασφαλιστικών εισφορών των υπό πρόσληψη εννέα 
(9) ναυαγοσωστών, υπάρχουν εξασφαλισμένες πιστώσεις στο δημοτικό 
προϋπολογισμό, οικον. έτους 2016, και συγκεκριμένα στους κωδικούς 10.6041 και 
10.6054.04  αυτού αντίστοιχα. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Οικονομάκου Μαρία  1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  3. Βασιλόπουλος Αθανάσιος  

  4. Βγενής Χαράλαμπος  

  5. Βεργινάδη Μαρία 

  6. Βεργόπουλος Δημήτριος  

  7. Βουτσής Γεώργιος  

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ:  
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  8. Γεωργακίλας Κων/νος  

  9. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 

  10. Γυφτέας Ηλίας  

  11. Δημόπουλος Δημήτριος  

  12. Ηλιόπουλος Αθανάσιος  

  13. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης 

  14. Καμβυσίδης Ιωάννης  

  15. Καραγιάννης Ανδρέας 

  16. Καρατζέας Παναγιώτης 

  17. Καρβέλης Γεώργιος 

  18. Κουτίβας Ηλίας  

  19. Λιάππα Χρυσή  

  20. Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος  

  21. Μαρινάκης Σαράντος 

  22. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  23. Μπάκας Ιωάννης  

  24. Μπασακίδης Νικόλαος 

  25. Μπεχράκης Σταμάτης  

  26. Μπουζιάνης Παύλος  

  27. Μπούχαλης Δημήτριος  

  28. Ντίντα Παναγιώτα  

  29. Οικονομάκος Δημήτριος  

  30. Πολίτης Δημήτριος  

  31. Σταματόπουλος Ευστάθιος  

  32. Φάβας Γεώργιος   

  33. Φαββατάς Δημήτριος 

  39. Χριστόπουλος Ιωάννης 
   

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 24 Μαΐου 2016 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΜΑΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ 


